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Advokatfirman Sweger & Boström söker praktikant
Om verksamheten
Advokatfirman Sweger & Boström är en väletablerad och personlig advokatbyrå med lång erfarenhet och med särskild inriktning på familjerätt, internationell privat- och familjerätt, brottmål samt socialrätt.
Byrån har idag sex verksamma advokater samt fyra jurister. Vi sitter i trivsamma lokaler på Riddargatan 16, nära tunnelbana (Östermalmstorg) och bussar i Stockholm.
Om dig och vad vi söker
Vi erbjuder praktikplats under A- och B-perioden våren 2025 för dig som är i slutskedet på din utbildning och har ett intresse för familjerätt. Som praktikant hos Sweger & Boström kommer du som student att få inblick i hur det kan vara att arbeta på en advokatbyrå. Under din praktikperiod kommer du att få delta i klientmöten och förhandlingar i domstol, föra protokoll, göra rättsutredningar, hjälpa oss att upprätta brev samt sedvanliga administrativa uppgifter.
Skicka din ansökan till kontakt@sblaw.se. Ansökan bör innehålla CV, personligt brev, vilken period du önskar att praktisera, betyg samt ev. övriga relevanta meriter och referenser. 


