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Praktik vid gruppen för internationell samordning på Polismyndigheten våren 2025

Är du i slutskedet av din akademiska utbildning och intresserad av att arbeta med förvaltningsrättsliga ärenden i en internationell kontext? Som praktikant på Polismyndighetens internationella enhet får du arbetslivserfarenhet från Sveriges största myndighet och insyn i en spännande verksamhet som är under ständig utveckling.
Om internationella enheten
Internationella enheten vid nationella operativa avdelningen (Noa) arbetar med både operativ och strategisk verksamhet till stöd för svensk polis i det internationella polissamarbetet. Enheten är kontaktpunkt för bl.a. Interpol, Europol, Schengen/SIRENE och de sambandsmän som finns utstationerade runt om i världen. Enheten ansvarar för samordning av arbete i EU, i Norden och i Östersjöområdet. Vidare ansvarar enheten för utlandsstyrkan och de internationella utvecklingsprojekten samt samarbete inom FN. 
Gruppen för internationell samordning
Inom enheten finns gruppen för internationell samordning som arbetar för att den internationella verksamheten ska kunna genomföras på ett effektivt och rättssäkert sätt, t.ex. genom att ge stöd i att identifiera relevanta rättsliga frågor, samordna kravställning för it-stöd och ta fram och kvalitetssäkra processer och styrdokument. Därutöver har gruppen i uppdrag att utbilda medarbetare och sprida kunskap om internationellt polissamarbete och internationella kommunikationskanaler. Gruppen ansvarar också för att säkerställa hantering av personuppgifter och för handläggning och besvarande av bland annat personuppgiftsförfrågningar från allmänheten.
Aktuella arbetsuppgifter
Till gruppen för internationell samordning söker vi dig som kan bidra till gruppens arbete med att besvara olika typer av personuppgiftsförfrågningar från allmänheten. I arbetsuppgifterna ingår att:

· Granska inkomna förfrågningar, identifiera behov av kompletteringar och i sådant fall skicka ut en begäran om komplettering. 
· Registrera ärenden och hantera dem utifrån de rättsliga förutsättningarna på området.
· Ta fram och anpassa svar utifrån mallar och skicka svaret till den som ställt frågan enligt fastslagna rutiner.
· I arbetsuppgifterna ingår även att formulera svar på andra frågor med internationell koppling från allmänheten.

Arbetet är till stor del självständigt men sker i nära samarbete och med stöd av kollegor som arbetar med samma typ av uppgifter. Som praktikant får du bred inblick i Polismyndighetens verksamhet och du får sätta dig in i frågor av varierande karaktär och svårighetsgrad. Arbetsuppgifterna kan anpassas efter behov och på sikt kan även andra arbetsuppgifter tillkomma om intresse och utrymme finns.

Din bakgrund och kompetens
Du är student vid universitet, högskola eller annat jämförbart lärosäte och är i slutskedet av din utbildning där praktik ingår. Vi söker självgående, noggranna och strukturerade personer med god förmåga att uttrycka sig i skrift, både på svenska och engelska och som tycker om att samarbeta med andra. Du har hög integritet och gott omdöme samt intresse för Polismyndighetens arbete. Din utbildningsinriktning bör företrädesvis vara juridisk eller samhällsvetenskaplig.

Övrigt
Praktikperioden omfattar 20 veckor under vårterminen 2025. Startdatum bestäms i samråd med chefen för gruppen. Praktiken genomförs på heltid under kontorstid. Praktiktjänstgöringen kräver svenskt medborgarskap och säkerhetsprövning (med registerkontroll enligt säkerhetsskyddslagen) kommer att genomföras. Praktiken ska vara berättigad för högskolepoäng och vara relevant för din utbildningsinriktning. Praktiken är ingen anställning och ekonomisk ersättning utgår inte. Som praktikant hos oss ska du vara försäkrad genom din högskola. Praktiktjänstgöringen sker vid Polismyndighetens huvudkontor på Kungsholmen i Stockholm. 

Är du intresserad?
Välkommen med en intresseanmälan där du kort berättar om dig själv och varför du vill praktisera i gruppen för internationell samordning. Sänd personligt brev och cv till christina.rosengren@polisen.se senast den 18 oktober 2024. Märk din ansökan med rubriken ”Praktikansökan gruppen för internationell samordning”. Eventuella frågor om praktikplatsen kan ställas till gruppchef Annika Kempas (telefon 070-258 68 40).

Mer information om enhetens internationella verksamhet finns på Polismyndighetens hemsida: https://polisen.se/om-polisen/internationell-verksamhet/
