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Samtycke till personuppgiftsbehandling och information till registrerade 
Inför studentarbetet namn på studentarbetet vid xxx institutionen kommer följande personuppgifter om dig att samlas in och behandlas
· Namn
· Kön
· Uppgifter om hälsa m.m.
· Lagöverträdelser (Gäller vid annat än generell analys av publicerade domar)
Ditt samtycke behövs för att ovanstående personuppgifter inför studentarbetet ska kunna behandlas. Mer information om studentarbetet finner du längre ner i blanketten. Det är Umeå universitet som är personuppgiftsansvarig för behandlingen. Kontaktuppgifter till Umeå universitet är Umeå universitet, 901 87 Umeå, registrator@umu.se, 090-786 50 00.  Umeå universitet har utsett ett dataskyddsombud. Dataskyddsombudet nås på pulo@umu.se eller genom växeln 090-786 50 00. Du kan även kontakta den ansvariga för studentarbetet via skriv vem de kan kontakta och hur .
Dina personuppgifter kommer med stöd av samtycket att behandlas längst fram till datum, eller till den senare tidpunkt då studentarbetet har godkänts. 
Dina personuppgifter kommer endast att hanteras av behörig student samt behörig personal vid Umeå universitet. 
Du har när som helst rätt att ta tillbaka ditt samtycke. Detta gör du genom att kontakta kursansvarig institutions namn/e-post/telefonnummer. Observera dock att ett återkallande av ditt samtycke inte påverkar lagligheten av behandlingen innan samtycket återkallats.
Du har även rätt att kontakta Umeå universitet för att få information om vilka uppgifter som behandlas om dig eller för att begära rättelse, överföring, radering eller begräsning av dina personuppgifter. Du kan även kontakta universitetets dataskyddsombud på mejl pulo@umu.se. För mer information om hur universitetet behandlar personuppgifter se: umu.se/gdpr
Du har även rätt att inge klagomål till tillsynsmyndigheten Integritetskyddsmyndigheten om du tycker att vi behandlar dina personuppgifter på ett felaktigt sätt.
Samtycker du till att dina personuppgifter används på sätt som beskrivs ovan?
· Ja                      Datum:                                 Namn:
Information om Umeå universitets behandling av personuppgifter i studentarbeten
Om du väljer att delta kommer viss information om dig att behandlas [ange vilken information som kommer att behandlas inom ramen för studentarbetet]. Denna information kommer att samlas in genom [ange hur och varifrån informationen inhämtas]. Informationen eller en del av informationen kommer att kunna kopplas till dig genom [beskriv hur informationen kan härledas till den som deltar]. Uppgifter som kan kopplas till dig på detta sätt räknas som personuppgifter enligt EU:s dataskyddsförordning 2016/679 (GDPR). Anledningen till att det i studentarbetet behöver behandlas sådana personuppgifter är [ange varför ni bedömt att personuppgifter behöver behandlas i studentarbetet].
Umeå universitet är personuppgiftsansvarig för denna behandling. Den rättsliga grunden för personuppgiftsbehandlingen är ditt samtycke i enlighet med EU:s dataskyddsförordning, artikel 6.1 a.
Personuppgifterna kommer att förvaras vid universitetet på ett sådant sätt att, utöver ansvarig student, kommer endast behörig personal vid universitetet att ges tillgång till personuppgifterna. Uppgifterna kommer att behandlas så att inte obehöriga kan ta del av dem. 
Dina personuppgifter kommer att behandlas under hela studentarbetet som kommer att pågå i [ange under hur lång tid personuppgifterna kommer att behandlas].
Underlag till studentarbeten, där dina personuppgifter ingår, gallras efter att studentens betyg rapporterats i universitetets studieregister. 
Enligt EU:s dataskyddsförordning samt nationell kompletterande lagstiftning har du rätt att:
· begära tillgång till dina personuppgifter (begära sk. registerutdrag)
· få dina personuppgifter rättade
· få dina personuppgifter raderade
· få behandlingen av dina personuppgifter begränsad.
Under vissa omständigheter medger dataskyddsförordningen samt kompletterande nationell lagstiftning undantag från dessa rättigheter. Rätten till tillgång till sina uppgifter kan exempelvis begränsas av sekretesskrav, och rätten att få uppgifter raderade kan begränsas av regler rörande arkivering.
Om du vill åberopa någon av dessa rättigheter ska du ta kontakt med dataskyddsombudet vid Umeå universitet (pulo@umu.se) och ange uppgifter om aktuellt studentarbete.
Om du är missnöjd med hur dina personuppgifter behandlas har du rätt att klaga hos Integritetsskyddsmyndigheten. Information om detta finns på myndighetens webbplats (imy.se).




	
	Umeå universitet     901 87 Umeå
	 



image3.emf



UMEÅ UNIVERSITET











